

## Protokoll för styrelsemöte

Styrelsemöte 061014  
Plats: Hörby Folkets hus

Närvarande: Renée Bertilsson, Lars Öhrn, Per Randau, Sven Liljekvist, Dan Svensson, Bengt Raunert, Håkan Svennertedst, Jürgen Marcus, Magnus Lindberg, MariaLibäck, Mathias Nilsson

23. Mötets öppnande:  
Sven förklarade mötet öppnat
24. Godkännande av dagordning:  
Mötet godkände dagordningen
25. Justerare:  
Maria och Lars valdes till justeringsmän
26. Förgående protokoll:  
Skjuts fram till nästa möte
27. Post:  
Sven: Kulinarisk resa (reklam), CAFD (reklam rabatt till SMC), SMC Riks (Uppdatering SMC Kalendern)
28. Rapporter från arbetsgrupperna:  
  
TSG: 30/11, blanketter till klubbar m.m.  
Ekonomi: Inget  
TOG: Inget  
Distriktsinfo: Inget  
BKK: Inget  
MIT: Mail adress kan fås, Jürgen, Renée, Maria, Håkan, Per R, Lars  
UTB: Inget  
UNG: Inget  
Distriktredaktör: Mathias hjälper Renée med att få ihop text till MC-Folket
29. AU-rapportering:  
Inget
30. Övriga rapporter:  
43 medlemmar på årsmötet
31. Aktionslista  
Informerade vad detta var.
32. Kick Of, när och var  
När: v.46 18/11 09.00 – 19/11 12.00, Var: AU bestämmer. Lämna förslag.
33. Ändring riktlinjer (arvode vid förlorad arbetsinkomst bl.a.)  
Vi ska ha samma arvodesnivå som SMC Riks vad gäller förlorad arbetsinkomst.



### Sveriges MotorCyklister, Skåne

Adress: c/o Mathias Nilsson  
Greve Dückersväg 3D, 241 37 Eslöv  
E-post: [Info@smcskane.org](mailto:Info@smcskane.org), web: [www.svmc.se/skane](http://www.svmc.se/skane)

34. Klubbkonferens och Länsmöte  
Länsmöte väntar vi med till ett senare tillfälle.  
Klubbkonferens ska vi ha 5/11 kl. 13.00, styrelsen träffas 12.30, Mathias kollar lokal (Eslöv, Hörby, Hör)

35. Övrigt:  
Vilken klubb är man medlem i:  
Renée Bertilsson – Night Eagles MC  
Lars Öhrn – Lille Mats MCK, PMCK  
Per Randau – PMCK  
Sven Liljekvist – MCK Snapphanen, Mc Veteranerna, Vulcan Riders,  
Dan Svensson – PMCK  
Bengt Raunert – PMCK  
Håkan Svennertedt – Ingen  
Jürgen Marcus – High Riders, Softgliders MC  
Magnus Lindberg – Ingen  
Maria Libäck - Ingen  
Mathias Nilsson – Startmotors MC  
Anette Rosén – MC Veteranerna

Kommunikationen mellan klubbar och Distriktet och Riks måste bli bättre, vad kan vi göra?

Sven förklarade sina dubbla positioner ang. riks kontra distrikt utifrån att även ingår i Riks styrelse som ledamot. Klargjordes härvid att v.ordf får träda in när "kollision" uppstår t.ex. ordförande konferens.

36. Nästa möte: 3/12 kl. 10.00, Frukostmöte.  
Övriga möten: 14/12 kl. 10.00, Frukostmöte

37. Mötets avslutande:

38. Sven avslutade mötet och tackade alla för ett trevligt möte.

\_\_\_\_\_  
Mötesordförande

\_\_\_\_\_  
Sekreterare

\_\_\_\_\_  
Justering

\_\_\_\_\_  
Justering



**Sveriges MotorCyklister, Skåne**

Adress: c/o Mathias Nilsson  
Greve Dückersväg 3D, 241 37 Eslöv

E-post: [Info@smcskane.org](mailto:Info@smcskane.org), web: [www.svmc.se/skane](http://www.svmc.se/skane)